
○卒業を控えた、今の気持ちは？ 

   ・いろんなことに挑戦したい、早起きとか 

・今から、挑戦したいことがある、あいさつとか 

   ・悲しい、ずっと扇小にいたい 

・知らない所に行くのは心配、勉強が不安 

・３年間扇小にいたので、さすがに寂しい、友達とも離れることになるし 

・一年生からこの学校にいたので、さみしい 

・中学で、給食が変わるから、今のうちに味わっておきたい 

・算数ができないところがあるから、完璧にしておきたい 

・中学で変わるから今のうちから年上の人と話ができるようにしておきたい 

 

○あなたのクラスは、どんなクラスか？ 

   ・いつもうるさい、元気いっぱい 

・めっちゃにぎやか、みんな楽しそう 

・にぎやかで、めちゃおもしろい 

・メリハリをつけるのが苦手 

・明るくてみんな元気） 

・おもしろい、授業も楽しい、先生のおかげ 

・運動会で全員で一致団結した。まとまれるクラス 

・助け合いができる。算数で、聞きに行くと教えてくれる 

・おもしろい、先生がおもしろい話をしてくれる、にぎわっている 

 

〇 担任の先生は、どんな先生か？  

   ・「よいしょ」がおもしろい、少し減ってきたけど 

・喜怒哀楽が激しい、怒っているのはすぐ分かる 

・なんでも聞いてくれる、話しかけやすい 

・分からない問題の時に、質問しやすい 

   ・おもしろい、ちゃんと教えてくれる、社会の話が楽しい 

・ちゃんと教えてくれる 

・けがした時、めっちゃ心配してくれた、金曜の午後は楽な勉強にしてくれる 

・授業から脱線して、もっと詳しく深く教えてくれる 

・テスト前に分かりやすく練習問題を出してくれる 

 

○1年生の思い出は？ 

   ・先生の靴下が、足の指一本ずつあるやつだった 

・身長が伸びすぎて、「ずるい」「ずるい」とみんなに言われていた 

・着替えが男女いっしょだった 

・口内炎はやばい病気だと思っていたので、早退した 



 ・授業中、散々無茶して怒られた、字が書けなかった 

・ラインがないから、手紙を渡して友達と遊ぶ約束をした 

・たし算、ひき算がまったくできなかった 

・新しい所だったので、話しずらかった。やっと○○と仲良くなれた 

・○○と違うクラスだったので、悲しかった。 

 

○怒られた思い出と言えば？ 

   ・○○が音楽で、チャイムが鳴ってもしゃべっていた 

・○○を音楽で、注意しなかったので 

・教室でおにごっこをしていたら、ランドセルを黒板の上に乗せられた 

・登校班のこと、１年と３年のいじめの件で注意された 

 

○今、一番欲しい物は？ 

   ・自由、お金、スマホ       

・ベッド 

・お金、貯金をして、いつか一人暮らしがしたい、ペットが飼いたい 

・スマホ、兄弟が多いので、一人ずつほしい 

・お金、高校に行くための参考書を買いたい 

・新しいゲーム       

・新しいスマホ 

・スマホ       

・お金、家族を旅行に連れていってあげたい、母大好き 

 

○今、一番楽しいのは，何をしている時？ 

・友達と遊んでいる時 ２人   ・友達と話したり、放課後遊んだりしている時 

・電車の写真を撮っている時   ・友達と話している時 

 

○憧れている大人は？ 

   ・岡本和真          ・母 ３人 

   ・とかしきらむ選手      ・ヒカキン 

   ・父             ・ハリー・ケイン 


